
EQUIPO UNO.  

Lean y resuelvan los siguientes ejercicios de acuerdo con lo explicado en clase y los recursos 

compartidos.  

 

a) En febrero de 2018 en el Hospital de San Nicolás, se reportaron 3200 casos de neumonía 

en tratamiento. De marzo a junio se notificaron 620 casos nuevos. Del total de pacientes, 

se notificaron 1320 altas por mejoría en octubre.  

Calcular:  

Prevalencia al inicio del 2018 (expresada por cada 1000 habitantes)  

Prevalencia al mes de octubre (expresada por cada 1000 habitantes)  

Explique la diferencia al principio y al final del período 

*La población se compone de 12,330 personas.  

       b) La cifra de decesos por neumonía ascendió a 440. 

La cantidad total de mujeres ingresadas por neumonía fue de 576, con solo el deceso del 10%. 

Dicho lo anterior, calcule: 

La tasa de Mortalidad por género. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


